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平成２６年度第３回 鎌ケ谷市障がい者地域自立支援協議会 

福祉サービス部会会議録 

 

日 時 平成２６年１１月２７日（木）  

午後１時３０分から午後３時３０分まで 

 

場 所 鎌ケ谷市総合福祉保健センター ４階 研修室 

 

出席者 飯髙優子部会長、松村幸江副部会長、山根清孝部会員、平野明美部会

員、山澤光史部会員、鈴木君江部会員、澤村靖子部会員、渡辺恵美子

部会員、伊藤明郎部会員、宮川美恵子部会員、木村我道部会員（社会

福祉課主任主事） 

     

欠席者 加藤美智子部会員、伊藤英史部会員（障がい福祉課主査） 

 

事務局 もくせい園 三浦幸嗣、花田聡子 

障がい福祉課 藤嶋晶子係長、髙橋亜也子主事補 

 

公開・非公開の区分 公開 

 

傍聴者 なし 
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１ 事務局から報告 

  研修実施の報告について 

   平成２６年１０月２７日（月）に市役所内で基幹型相談支援センターや

計画相談に関することがテーマである研修を実施した。 

講師には、帯広市内にあるＮＰＯ法人十勝障がい者総合相談支援センタ

ー理事長門屋充郎氏をお招きした。当日は、５５人が参加し、無事終了し

た。  

 

２ 部会長から報告 

  配付資料を確認後、前回の部会の会議をふまえ、修正した鎌ケ谷市障がい

福祉マップの内容を報告した。 

 

３ 「鎌ケ谷市障がい福祉マップ」素案の検討 

  事務局から、前回の部会の会議での意見をもとに、事務局で修正した福

祉マップ（添付資料参照）の修正点を報告した。 

その後、部会員から次の意見があった。 

表紙右の「相談できるところ」については、事業所名の下に記載していた 

計画・相談 の表記方法を、一般相談・サービス等利用計画作成とわかりや

すく変更した方がよい。 

中開きの「地図」については、事業所番号や駅名を見やすくした方がよ

い。 

マップの見方についての説明を、地図の下に追加記載した方がよい。 

中開き左右の「サービス別事業所」については、実施サービスの横に記

載している受入れ対象者に難病を追加し、精神、知的、身体、難病の順番

で記載し、当事者と支援者にわかりやすいようにした方がよい。 

裏面の「訪問事業者一覧」についても、受入れ対象者に難病を追加した

方がよい。 

「各サービスの内容」については、日中一時支援の説明を追加し、地域

活動支援センターⅠ型、Ⅲ型の説明をわかりやすく変更した方がよい。 

事務局からは、追記事項として、了承を得られた事業所のみを掲載する

こと、制作は鎌ケ谷市、協力として福祉サービス部会が関わったことを記

載することを伝えた。 

今回部会員から出された意見の内容を反映させた鎌ケ谷市障がい福祉マ

ップを、再度事務局で修正し、部会員に郵送することとした。部会員に郵
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送された修正後の鎌ケ谷市障がい福祉マップを確認していただき、意見を

返信していただくことを依頼した。 

また、その際、修正事項のほかに、部会員が所属する事業所等に鎌ケ谷

市障がい福祉マップを設置することが可能であるかご確認いただくこと、

来年度福祉サービス部会で検討したいテーマについて提案していただくよ

う事務局から部会員に依頼した。 

次回平成２７年２月２７日開催予定の第４回福祉サービス部会の会議は、

完成した鎌ケ谷市障がい福祉マップを部会員に配付する予定である。 
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以上、会議の経過を記録し、相違ないことを証するため次に署名する。 

 

 

平成２７年２月１６日 

 

 

氏 名   木村 我道           

 

 

氏 名    飯髙 優子           


